
 
 

ЛУБЕНСЬКА МІСЬКА РАДА 

ЛУБЕНСЬКОГО РАЙОНУ  

ПОЛТАВСЬКОЇ ОБЛАСТІ 

(двадцять друга сесія восьмого скликання) 

 

РІШЕННЯ  

 

20 жовтня 2022 року 

 

Про звіт старости Вищебулатецького  

старостинського округу Лубенської  

територіальної громади Звержинського О.В. 

 

Заслухавши звіт старости Вищебулатецького старостинського округу 

Лубенської територіальної громади Звержинського О.В. про роботу у 2021 році, 

відповідно до статті 541 Закону України «Про місцеве самоврядування в 

Україні», керуючись статтею 26 Закону України «Про місцеве самоврядування 

в Україні»,  

 

міська рада вирішила: 

 

1. Звіт старости Вищебулатецького старостинського округу 

Лубенської територіальної громади Звержинського О.В. про роботу у 2021 році 

взяти до відома (звіт додається). 

2. Роботу старости Вищебулатецького старостинського округу 

Лубенської територіальної громади Звержинського О.В. визнати задовільною.  

 

 

 

 

Лубенський міський голова                                          Олександр ГРИЦАЄНКО 



 

Погоджено: 

 

Секретар Лубенської міської ради  Маргарита КОМАРОВА   

                                                                   

 

Голова постійної депутатської комісії  

з питань економіко-інвестиційного  

планування, промисловості,  

підприємництва, регуляторної політики,  

транспорту, цифрових технологій  

та розвитку сільських територій    Віталій КРАМАРЕНКО  

 

 

Заступник Лубенського міського  

голови з питань діяльності виконавчих  

органів ради       Світлана БРЕДУН 

 

 

Головний спеціаліст юридичного  

відділу виконавчого комітету  

Лубенської міської ради            Максим ЄВТУШЕВСЬКИЙ 

                                                    

 

Начальник відділу організаційного  

Забезпечення діяльності ради  

та ОСН виконавчого комітету  

Лубенської міської ради     Наталія УВАРОВА                                  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Юліана ЗЕЛЕНСЬКА 0997319842 



Пояснювальна записка 

до проєкту рішення Лубенської міської ради від 20.10.2022 року 

«Про звіт старости Вищебулатецького  старостинського округу Лубенської 

територіальної громади Звержинського О.В.» 

 

Рішення підготоване на виконання вимог п. 6 статті 54 1 Закону України 

«Про місцеве самоврядування в Україні» та Положення про старосту 

старостинського округу Лубенської територіальної громади, з метою 

забезпечення прозорості, відкритості, демократичності системи місцевого 

самоврядування. 

У звіті старости висвітлено роботу проведену за період 2021 року, 

позитивний та негативний досвід, фактори, що вплинули на діяльність 

старости, окреслено основні проблеми та питання, які необхідно вирішити у 

сільських населених пунктах за період 2022 року, перелічено та озвучено 

подяку основним представникам підприємництва та аграрного бізнесу, що 

надають постійну підтримку старості та сільському населенню у вирішені 

поточних питань.  

 

 

Начальник відділу з питань  

забезпечення представництва інтересів  

жителів сільських територій                                               Юліана ЗЕЛЕНСЬКА 

 



Звіт старости 

Вищебулатецького старостинського округу 

Лубенської територіальної громади 

Звержинського О.В. 

 

Рішеннями першої сесії Лубенської міської ради VІІІ скликання  від 26 

листопада 2020 року затверджено Положення про старосту села (сіл) 

Лубенської територіальної громади, яке відповідно до Конституції України, 

Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», інших актів 

законодавства України, визначає правовий статус старости, порядок його 

обрання та припинення повноважень, відповідальність, порядок звітування та 

інші питання, пов’язані з діяльністю старости.  

Рішеннями другої сесії ради від 17 грудня 2020 року мене затверджено 

на посаді старости сіл Вищий Булатець, Нижній Булатець, Чуднівці, 

Кононівка, Малий В’язівок, Ісківці, Пулинці Лубенської територіальної 

громади Лубенського району Полтавської області. 

Відповідно до Закону України «Про внесення змін до деяких 

законодавчих актів України щодо розвитку інституту старост», який був 

прийнятий 14 липня 2021 року за № 1638-IX та став важливим кроком для 

просування реформи децентралізації, рішенням дванадцятої сесії Лубенської 

міської ради VІІІ скликання від 07 жовтня 2021 року на території Лубенської 

міської ради утворено Вищебулатецький  старостинський округ із центром у 

с. Вищий Булатець, за адресою: 37544, Полтавська область, Лубенський 

район, с. Вищий Булатець, вул. Халявицького, 12, що складається із сіл: 

Вищий Булатець, Нижній Булатець, Чуднівці, Кононівка, Малий В’язівок, 

Ісківці, Пулинці.   

У старостинському окрузі  функціонують: 2 школи, 2 дошкільні 

заклади, 2 будинки культури, 3 сільських клуби, 2 пункти здоров’я, 3 сільські 

бібліотеки-філії.  Площа населених пунктів старостату складає 1506,8 га. 

Всього зареєстровано 3119 мешканців. За 2021 рік народилося 14 осіб, помер 

61 житель. На території округу проводять свою діяльність декілька 

фермерських господарств та товариств: СФГ «Струмок», «Вітас і К», 

«Добродій», «Первоцвіт»; ТОВ «Перше травня», «Діодор» та інші. 

У приміщеннях адміністративних будівель округу утворено віддалені 

робочі місця для адміністратора Управління - ЦНАП, діловода загального 

відділу, провідних спеціалістів Управління з питань комунального майна та 

земельних відносин та підсобних працівників господарського відділу 

міськвиконкому. 



Рік моєї роботи на посаді  старости Вищебулатецького старостинського 

округу пройшов у співпраці з депутатським корпусом ради, керівниками  

відділів, комунальних підприємств, населенням, громадськими організаціями 

та роботодавцями.  

Отож, як член виконавчого комітету Лубенської міської ради, я брав 

участь в 12 чергових та 2 позачергових засіданнях виконкому, на яких 

розглянуто 378 питань.  

Був присутнім на деяких пленарних засіданнях Лубенської міської ради 

та її постійних комісіях. Брав участь у обговоренні питань, що стосувалися 

надання дозволів на розробку проєктів землеустрою та виділення ділянок під 

громадські пасовища. 

Одним із повноважень, відповідно до Положення про старосту, є 

сприяння жителям округу у підготовці документів, що подаються до органів 

місцевого самоврядування, зокрема і до Управління соціального захисту 

населення. Найчастіше мешканці округу звертались за призначенням 

житлових субсидій, різного роду державної соціальної допомоги, наданням 

пільг на оплату житлово-комунальних послуг, відшкодуванням вартості 

проїзду на приміських маршрутах, отриманням матеріальної допомоги, 

особливо малозахищеним верствам населення. Як староста, брав участь у 

обстеженні домогосподарств заявників, оформленні відповідних актів, 

довідок та інших документів. Усього таких справ за звітний рік було 

сформовано 959.  

Спільно зі спеціалістами Управління з питань комунального майна та 

земельних відносин міськвиконкому брав участь у підготовці та погодженні 

землевпорядної документації, проєктів відведення тощо. Так, за 2021 рік 

мною було погоджено 68 технічних документацій, 28 проєктів відведення 

земельних ділянок, 197 аркушів викопіювань. Крім того, налагоджено 

співпрацю щодо направлення повідомлень про сплату податку на землю 

платникам, що мають земельні ділянки на території старостинського округу. 

За звітний період на території  Вищебулатецького  старостинського 

округу  вчинено 163 нотаріальні дії з питань, віднесених законом до відання 

посадових осіб органів місцевого самоврядування згідно зі статтею 37 Закону 

України «Про нотаріат». Відтак, мною посвідчено 52 довіреності, 42 заповіти 

та 2 дублікати заповітів, про що скеровано відповідні заяви до Полтавської 

філії ДП «Національні інформаційні системи» для подальшої реєстрації 

заповітів в Спадковому реєстрі нотаріальних дій та отримано таку ж кількість 

витягів про успішну їх реєстрацію. Завірено підписів на 67 заявах. 

У поточному році сприяв утворенню та діяльності органів 

самоорганізації населення, організації та проведенню загальних зборів, 



громадських слухань  у нашому окрузі. І хоча ОСН наразі ще не створено, 

проте у січні 2021 року був утворений обслуговуючий кооператив «Сліпорід» 

рішенням загальних зборів користувачів води у с.Ісківці.  

Протягом звітного періоду проводив оповіщення 

військовозобов’язаних та призовників про необхідність з’явитись до 

Лубенського РТЦК та СП, тим самим сприяв забезпеченню військового 

обліку військовозобов’язаних на  території Вищебулатецького 

старостинського округу. У випадку їх відсутності за місцем реєстрації, за 

необхідності, складались пояснення, готувалися та направлялися відповідні 

доповіді. 

Брав участь в організації виконання рішень Лубенської міської ради, її 

виконавчого комітету, розпоряджень Лубенського міського голови на 

території старостинського округу та у здійсненні контролю за їх виконанням, 

сприяв виконанню на території сіл Програми економічного і соціального 

розвитку, затвердженої рішенням Лубенської міської ради.  

В старостинському окрузі ведеться погосподарський облік 

домогосподарств, як вид первинного обліку, передбачений для накопичення і 

систематизації відомостей, які збирають по кожному з розташованих на 

території  громади сільському населеному пункті і які є необхідними для 

проведення державних статистичних спостережень. Це досить  великий  та 

громіздкий об’єм роботи, оскільки до таких книг поступово вручну 

вноситься інформація про усіх зареєстрованих в житлових приміщеннях 

мешканців, поновлюється та відображається достовірна інформація про 

площу будинків, рік їх побудови, площу земельних ділянок, що надана в 

користування та віднесена до домогосподарства. На сьогодні в 

окрузі ведеться 33 книги погосподарського обліку, в яких відображена 

інформація про 1643 домогосподарства.  

На території сіл Ісківці та Пулинці реєстрація/зняття з реєстрації місця 

проживання та подання відповідним органам цих відомостей згідно з чинним 

законодавством здійснюється діловодом за участі старости. За 2021 рік 

надано 63 таких послуги громадянам. Протягом звітного року надав 19 таких 

послуг у період відпустки адміністратора ЦНАП. 

У Вищебулатецькому старостинському окрузі здійснюю організацію 

діловодства відповідно до затвердженої номенклатури справ. За звітний 

період одержано та зареєстровано 193 вхідних документа. Відповідно до 

наданих повноважень, видано 689 довідок різного характеру, направлено 222 

документа (вихідна документація, в т. ч. листування з різними організаціями, 

відповіді на запити різних установ, інформації тощо), з них 26 - ініціативних. 

Складено та направлено Лубенському міському голові, його заступникам та 



керівникам структурних підрозділів міськвиконкому 40 доповідних записок з 

різних питань. Зокрема, після направлення мною 11.10.2021 року доповідної 

записки щодо компенсаційних виплат за проїзд педагогічним працівникам, 

рішенням 13 сесії Лубенської міської ради від 11.11.2021 року були внесені 

зміни до відповідної Програми здійснення таких виплат. Ще одна доповідна 

записка стосувалася необхідності встановлення інформаційно-вказівних 

знаків у с. Н.Булатець та В.Булатець. Такі знаки були встановлені у серпні 

2021 року. Як результат розгляду моїх доповідних записок та ініціативних 

листів, було проведено ремонт водонапірної вежі у с. Ісківці із залученням 

спеціальної техніки (жовтень 2021 року); вирішено питання функціонування 

магазину у с. Чуднівці (вересень 2021 року). 

Прийом громадян  проводжу  за місцем роботи та за місцем 

проживання заявників в межах робочого  часу  (іноді в позаробочий час) 

відповідно до затвердженого графіку. За звітний період на особистому 

прийомі побувало  33 громадянина,  без урахування тих мешканців округу, 

хто звертався за отриманням соцпослуг, довідок, характеристик, щодо 

вчинення нотаріальних дій тощо. Однак, цей показник є в рази більший, 

оскільки щодня мешканці округу звертаються та отримують роз’яснення  і в 

телефонному режимі. Надійшло 3 письмових звернення, з них 2 – 

колективних. Викладені у зверненнях питання стосувалися соціального 

захисту, житлово-комунальної сфери, благоустрою територій, земельних 

відносин тощо.  

За звітний період я не допускав на території округу дій чи 

бездіяльності, які можуть зашкодити інтересам територіальної громади та 

держави, дотримувався правил службової етики. 

Спільно зі службою у справах дітей та іншими соціальними службами 

виконавчого комітету  брав  участь у обстеженні та перевірці сімей, що 

опинилися у складних життєвих обставинах, надавав їм посильну допомогу.  

Відповідно до Положення про старосту сприяв виконанню на території 

старостату Програми економічного та соціального розвитку, інших актів 

ради та її виконавчого комітету, брав участь у здійсненні контролю за 

використанням об’єктів комунальної  власності, раціональним 

використанням енергоносіїв на території сіл, станом благоустрою населених 

пунктів, особливо під час проведення Двомісячника чистоти та Дня довкілля. 

Так, спільно з КП «Сяйво» та КПф «Лубниміськсвітло» вирішувалися 

питання поточного ремонту та обслуговування мереж вуличного освітлення у 

всіх семи селах.  Вивезення твердих побутових відходів, ліквідація стихійних 

сміттєзвалищ, впорядкування територій 4 парків та скверів, інших місць 

загального користування, розчищення від снігу вулиць наших сіл, 



скошування бур’янів проводилося разом з КП «Сяйво». За сприяння КП 

«Конвалія» на території сіл було висаджено більше 1,5 тис. штук розсади 

квітів, обстежено зелені насадження у 5 парках та на вулицях сіл, та складено 

відповідні акти. У співпраці з ДП «Лубенське лісове господарство» 

посаджено 60 дерев у селах Ісківці та Пулинці. Дякуючи керівництву 

громади, ЛК ЖЕУ та місцевому ОК «Сліпорід», проведено ремонт 

водонапірної вежі у с.Ісківці. Як результат спільної наполегливої та копіткої 

роботи депутатського корпусу, членів виконавчого комітету ради, 

будівельних організацій можна відзначити ремонт дороги загального 

користування О1713196 на ділянці с. Н.Булатець та ямковий ремонт на 

вулицях сіл Ісківці та Пулинці на суму близько 50 тис. грн.  

Не можна не згадати і місцевих сільськогосподарських 

товаровиробників, підприємств та підприємців, пересічних, але небайдужих 

односельців, які  матеріально чи фінансово-благодійно, а часто і фізично, 

допомагали вирішувати ряд нагальних, важливих для села питань. Чи то 

підготовка і проведення культурно-мистецьких заходів, чи скошування 

бур’янів та прибирання на сільських кладовищах у В.Булатці та Чуднівцях, 

зокрема і під час суботників; ліквідація стихійного звалища поблизу Вищого 

Булатця чи придбання матеріалів для Чуднівського та музичного інструменту 

для Нижчебулатецького клубів; розчищення від порослі ділянок доріг 

загального користування чи фінансування призових фондів та участі у 

спортивних змаганнях, а також придбання форми для футбольної команди; 

снігоприбирання у семи селах та багато чого іншого. Активні мешканці 

нашого старостату подали 2 проєкти на конкурс в рамках Програми 

«Громадський бюджет Лубенської територіальної громади на 2021-2023 

роки» та брали участь у голосуванні. 

В межах своїх повноважень брав участь в організації культурних 

заходів в старостинському окрузі, про які вам відомо, оскільки вся 

інформація оперативно висвітлюється на сторінці виконавчого комітету 

Лубенської міської ради та в соціальних мережах. Цьогоріч це були: 

мистецьке свято «В сім’ї вольній, новій» у с. Ісківці, футбольний турнір до 

Дня молоді (с. Вищий Булатець), День села у Чуднівцях, комплексна 

спартакіада до Дня Незалежності України у В.Булатці та інші. Намагаюсь 

разом з однодумцями щоразу залучати все більше нових мешканців громади 

до організації різних заходів. А це участь у святах та виставках у м. Лубни, 

концертних програмах у закладах культури, День Святого Миколая, 

Новорічні  святкування та інше. На високому рівні пройшло вітання з нагоди 

10-річчя жіночого аматорського ансамблю «Мальви» Вищебулатецького СБК 

у липні 2021 року. А вже у вересні цей колектив гідно представляв нашу 



громаду на Міжнародному музичному конкурсі «Folk Music 2021» у 

болгарському місті Балчик та виборов 2 місце. На жаль, карантинні 

обмеження, що діяли протягом року, не дозволили належним чином 

організувати та провести Дні сіл у решті населених пунктів округу та  

реалізувати інші ідеї. 

Мешканці старостинського округу мають свої Інтернет-спільноти, 

групи у соцмережах для обговорення та, по можливості, вирішення питань та 

проблем сіл. Це дуже зручно для моєї роботи, оскільки, в першу чергу  маю 

можливість оперативно донести необхідну інформацію населенню чи 

розмістити важливі оголошення. 

Односельці  беруть  активну  участь  в соціально-економічному та 

культурному  житті населених пунктів. Проводиться  впорядкування 

подвір’їв   господарств, приватних магазинів, установ та підприємств  та 

прилеглих  до них  територій,  узбіч під’їзних доріг, пам’ятних  місць.    

Перший мій рік на посаді старости був досить непростий: довелось 

пригадати та опанувати багато нормативних документів, що регулюють ту чи 

іншу сферу діяльності, познайомитись з деякими селами та їх мешканцями, 

вивчити їх проблеми та шукати шляхи вирішення. Левову частку допомоги я 

отримав безпосередньо від  керівництва громади, працівників виконкому та  

комунальних підприємств, колег на місцях.  

Щиро дякую всім, хто долучається до розвитку округу, платникам 

податків, багатьом громадським активістам, працівникам бюджетної і 

комунальної сфери за те, що вони своєю працею розвивають село, не 

зважаючи на труднощі та негаразди. 

Дякую жителям громади, які підтримують мене, дають поради тим, хто 

не просто критикує, а вносить пропозиції з покращення життя у селах та сам 

долучається до реалізації ініціатив; тим, хто розуміє, що від нашої 

згуртованості, активності в проведенні змін залежить майбутнє 

Вищебулатецького старостинського округу. 

 

 

 

Староста                                                                       Олексій ЗВЕРЖИНСЬКИЙ 
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